

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:328537-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dąbrowa Górnicza: Usługi czyszczenia i opróżniania kanałów ściekowych
2016/S 183-328537**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 173-310924)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Dąbrowa Górnicza Urząd Miejski
ul. Graniczna 21
Dąbrowa Górnicza
41-300
Polska
Osoba do kontaktów: Inspektor Wydziału Komunikacji i Drogownictwa Agnieszka Klamka
Tel.: +48 322956700
E-mail: aklamka@dabrowa-gornicza.pl
Faks: +48 322625032
Kod NUTS: PL22B
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.dabrowa-gornicza.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Eksploatacja i bieżące utrzymanie sieci kanalizacji deszczowej i ogólnospławnej na terenie gminy Dąbrowa Górnicza.
Numer referencyjny: ZP.WKD.271.4.50.2016
II.1.2) **Główny kod CPV**
90640000
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
II.1.4) **Krótki opis:**
1. Całodob. ekspl. i bieżące utrzymanie sieci kan. deszcz. i ogólnospł. o śr. od DN50 do DN1800 wraz z uzbrojeniem.
2. Zapisy pkt 1 mają zastos. do: sieci kan.deszcz. i ogólnospł. znajdującej się na terenie Gminy Dąbrowa Górnicza stan wł. Zamawiającego, z wł. wewn. sieci kan. znajdującej się w obiektach zamkniętych jak szkoły, przedszkola, szpitale, zakłady, targowiska, parkingi strzeż., odcinków kan.należących do administracji budownictwa wielorodzinnego (Spółdzielnie, Wspólnoty, MZBM itp.) i odcinków stanowiących lokalne

odwodnienia (drogi, place, itp.). Długość miejskiej sieci kan.deszcz. wynosi ok. 200 km, ogólnospł.ok. 27 km. Własnością Gminy są również obiekty (w tym 4 przepomp. wód deszcz.) oraz wyloty kan. deszcz.w ilości 30 szt.

3.Wyk. zapewnia bieżącą i zgodną z obow. przep. obsługę dokumentacyjno-techniczną.

4. Wyk. zobowiązany jest do podejm. niezb. działań w sytuacjach awaryjno-kryzysowych mających na celu usuwanie występujących zagrożeń w trybie natychmiastowym.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/09/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 173-310924](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 22.9.2016.

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 27.9.2016.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 20.11.2016.

Powinno być:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 25.11.2016.

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 22.9.2016.

Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 27.9.2016.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: